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Метою роботи є розробка процедури відновлення кінетичних параметрів заряджених частинок у
надзвуковому струмені газорозрядного джерела беззіштовхувальної плазми за результатами вимірювань
струму, що збирається ізольованою зондовою системою з поперечно обтічними циліндричними електро-
дами. На основі отриманих раніше математичної моделі збирання струму ізольованою зондовою системою
та асимптотичного рішення для зондового струму в області насичення електронів отримано співвідно-
шення, що зв'язують температуру, спрямовану швидкість іонів і температуру електронів надзвукового
струменя плазми з результатами вимірювань зондових струмів.

Досліджено вплив параметрів зондової системи та похибки вимірювання струмів та напруги на дос-
товірність діагностики газорозрядної плазми двоатомного робочого газу. В рамках моделі збирання зондо-
вого струму для області насичення електронів отримано числові та аналітичні оцінки похибок відновлен-
ня кінетичних параметрів плазми залежно від геометричних параметрів зондової системи, точності вимі-
рювання зондових струмів та потенціалів зміщення зонда щодо потенціалу опорного електрода. Визначе-
но оптимальні відношення площин вимірювального та опорного електрода ізольованої зондової системи
та умови вимірювань зондових струмів для адекватного оцінювання середньої кінетичної енергії та швид-
кості спрямованого руху іонів у надзвуковому струмені газорозрядної плазми. Наведено апріорні кількісні
характеристики впливу похибок зондових вимірювань на достовірність відновлення кінетичних парамет-
рів заряджених частинок.

Розроблена процедура та отримані оцінки похибки відновлення кінетичних параметрів плазми до-
зволяють вибрати параметри зондової системи та оцінити необхідну точність вимірювань під час плану-
вання та проведення експериментів з діагностики лабораторної плазми.
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нів, оцінки похибки відновлення параметрів.
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